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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 03-04-2019.  

Aos três (03) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (03-04-2019), entre dezenove 

horas e quinze minutos (19:15h) às vinte horas (20:00h), reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara 

Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça São Sebastião, 424, centro, 

nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento Interno, estavam presentes à 

reunião todos os nove (9) Vereadores, sendo Presidente da Mesa Diretora o Vereador Tiago 

Marques da Silveira, Vice-Presidente Vereador Rubens Gomes de Almeida e Secretária Senhora 

Vereadora Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido. Demais Vereadores: Roseno Pereira Gomes, 

Maria de Fátima Coelho e Castro, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do Rêgo Junior, Roberto 

Ferreira de Sousa e Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presentes Dr.ª Lucilene Marques da 

Silva - Assessora Jurídica e Maria Marlene Diniz- Assessora da Presidência e Geralda Lucia Pereira 

Fonseca – Assessora Contábil. Após a chamada inicial o Sr. Presidente constatando quórum legal, 

proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os trabalhos”, dá início à reunião. 

Continuando, o Senhor Presidente solicitou a leitura da ata da reunião ordinária anterior, a qual 

submetida à votação e recebendo pareceres favoráveis, o Senhor Presidente a declara aprovada. 

Seguindo, o Senhor Presidente solicita ao secretário que faça a leitura das correspondências 

recebidas. Leu, oficio nº 013/2019 – Gabinete do Prefeito, em atenção ao oficio 09/2019 – Câmara 

Municipal, respondendo perguntas às Comissões Permanentes quanto ao Projeto de Lei 

Complementar n 01/2019, em tramitação nesta Câmara Municipal. Leu, oficio n° 014/2019 – 

Gabinete, apresentado Emenda Modificativa nº 01 e 02/2019 ao Projeto de Lei Complementar n 

01,de 06 de fevereiro de 2019. Leu ofício 015/2019 – Gabinete, em solicitação do Vereador Ricardo 

Otávio Silveira de Souza, quanto a solicitação de mão de obra em favor da Associação Comunitária 

de Riachinho. Leu ofício nº 016/2019 – Gabinete, em atenção ao oficio 010/2019 – Câmara 

Municipal, referente a indicações da Vereadora Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido. 

Continuando o senhor Presidente comunica ao plenário como experiência, que a palavra franca aos 

Vereadores será cedida no ultimo expediente da casa. Ordem do dia: O Senhor Presidente comunica 

que não há matéria para este expediente. Continuando, comunica que foi protocolado nesta Câmara, 

no dia 03/04/2019, com pedido de urgência o Projeto de Lei Complementar nº 02, de 02 de abril de 

2019 – Altera e acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 03, de 02 de julho de 2009, e dá 

outras providências. Também foi protocolado com pedido de urgência no dia 03/04/2019, o Projeto 

de Lei Complementar nº 03, de 02 de abril de 2019 – Altera o anexo III e VI da Lei Complementar  
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA   

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 03-04-2019. 

nº 015, de 01 de julho de 2011. Passa cópia ás Comissões e ao Jurídico e pede que se reúnam para 

darem pareceres. Seguindo, passa a palavra franca aos Vereadores para apresentarem propostas ou 

requerimentos a serem discutidos neste expediente. Continuando com a palavra, o Senhor 

Presidente solicita a secretaria que envie oficio de solicitação ao Executivo Municipal que 

acionando o setor competente da prefeitura seja realizado serviços de manutenção da estrada que dá 

acesso à comunidade de Furados, próximo a fazenda do Senhor Raimundo Lusmina. Solicita 

também o implante de rotatória no entroncamento da Avenida Major Salvo com Rua Professor 

Ricardo de Souza Cruz, nesta cidade, objetivando melhor segurança no trânsito. Solicita viabilizar 

junto ao Destacamento de Polícia Militar de Morro da Garça, serviços de policiamento nas 

imediações das escolas da sede municipal, a fim de oferecer maior segurança aos alunos, servidores 

e professores; haja vista os tristes acontecimentos noticiados na imprensa nacional, atingindo 

escolas. Solicita viabilizar junto a Secretaria Municipal da Educação, serviços de vigilância ou 

porteiro, nas unidades de ensino municipais, também para promover maior segurança. Usando a 

palavra, o Vereador Roseno Pereira Gomes, solicita ao Executivo Municipal a realização de 

serviços de patrolamento da estrada de Lagoa do Peixe em direção à comunidade de Campo Alegre, 

neste Município. O Vereador Rubens Gomes de Almeida, solicita constar em ata, os cumprimentos 

à pessoa do Prefeito José Maria de Castro, extensivo aos servidores e à toda equipe da Secretaria de 

Obras, pelos excelentes serviços de manutenção realizados na estrada de Saco da Onça, neste 

Município, vindo atender reivindicação da comunidade. Nada mais tendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a sessão, da qual lavro a presente ata que ao ser lida, se aprovada, será assinada 

pela Senhora Secretária, pelo Sr. Presidente e demais Senhores Vereadores.   
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